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СТІЙКІСТЬ, 
ЄДНІСТЬ, 
ПЕРЕМОГА

Запоріжжя пережило найскладнішу зиму. 
Завдяки підтримці партнерів нам вдалось 
облаштувати мережу Пунктів Незламності.

Разом з партнерами працюємо над посиленням 
спроможності та стійкості міста

Пункти Незламності створені на базі Територіальних 
інформаційних центрів в усіх районах міста. Всі вони мають 
буржуйки, запаси дров, продуктів, води, медикаментів і готові 
прихистити людей у надзвичайній ситуації. Саме в Пунктах 
Незламності й ТІЦах надається перша допомога містянам, 
чиї домівки постраждали від обстрілів. Також генераторами 
обладнані майже всі об’єкти критичної інфраструктури в місті. 

За підтримку енергетичної стійкості міста дякуємо УВКБ 
ООН, проєкту UCBI III, ЗОВА та БФ “ЮЕЙМ” та “Фундація 
України”, Міжнародному фонду солідарності, місту 
Оберхаузен. Ми також щиро вдячні Medicos del Mundo за 
набори першої медичної допомоги для Пунктів Незламності.

Також ГО “Міський центр допомоги” передала генератори, 
інструменти й амуніцію для фахівців міської аварійно-
рятувальної служби. Допомогу привезли з Швейцарії — від 
організації “Світло на Сході”. КП “Водоканал” отримало 
робоче устаткування від Місії ACF в Україні на суму більше 
2,2 млн.грн. А Міжнародний медичний корпус допоміг 
частково замінити вікна, склопакети та двері в прихистках для 
ВПО (фінансування матеріалів і робіт на понад 1,3 млн.грн.).

Міські служби, волонтери, благодійні фонди 
– у разі надзвичайних ситуацій всі працюють 
разом для допомоги містянам.

Запоріжжя продовжує страждати від 
терористичних атак РФ проти мирного населення. 

В місті відпрацьовано алгоритм реагування на надзвичайні 
ситуації. Після обстрілів на місце трагедії одразу виїздять 
міські служби — рятувальники, комунальники, соцпрацівники. 

Фахівці аварійно-рятувальної служби, КП “Зеленбуд”, 
“ЕЛУАШ”, “Запоріжремсервіс”, концерну “МТМ” усувають 
наслідки руйнувань — демонтують пошкоджені конструкції, 
вивозять сміття, закривають вибиті вікна, обстежують 
комунікаційні мережі. Соцпрацівники консультують 
мешканців/ок, надають гуманітарну допомогу, складають 
реєстри постраждалих осіб і домогосподарств. Діють мобільні 
Пункти Незламності на базі муніципальних автобусів.

На місцях обстрілів працюють і представники неурядових 
організацій: “Люди в біді”, “Лікарі без кордонів”, “Карітас 
Запоріжжя”, ADRA, “Посмішка ЮА”, “BELUGA UA”. Вони 
надають постраждалим продуктові та гігієнічні набори, 
дитячий одяг, ковдри, ремонтні матеріали, проводять 
психологічні та медичні консультації, приймають заявки на 
оформлення фінансової допомоги від міжнародних донорів. 
Також гігієнічні набори, ковдри для потерпілих і дитячий одяг 
регулярно надає ЮНІСЕФ.

Кожну зустріч з міжнародними 
партнерами ми використовуємо, 
щоб наголосити на потребі міста 
в якнайскорішому відновленні 
будинків і будівництві соціального 
житла. Під час візиту до Запоріжжя 
іспанської ГО “Help to Ukraine” 
мали нагоду поспілкуватись з 
членом Іспанського Конгресу 
Мігелем Вівасом, який пообіцяв 
адвокатувати інтереси нашого міста 
перед мадридським урядом.

Фінансова допомога мешканцям 

Міська комісія намагається якнайшвидше складати акти 
обстеження майна, щоб власники зруйнованих і пошкоджених 
квартир могли їх отримати та оформити виплати від держави 
й міста. Проводяться консультації профільних спеціалістів для 
мешканців постраждалих будинків (оформлення матеріальної 
допомоги, терміни відновлення будинків тощо).

Матеріальну підтримку постраждалим надають і неурядові 
організації: ADRA, ACTED, УВКБ ООН, “Карітас Запоріжжя“, 
чеська організація “Люди в біді”.

Перспективи відновлення житла

Під час візиту до Запоріжжя Верховний комісар УВКБ ООН 
Філіппо Гранді на власні очі побачив масштаби руйнувань 
і пообіцяв сприяти залученню міжнародних донорів до 
відбудови нашого міста. Наслідки ракетних атак бачили й 
представники Управління ООН з координації гуманітарних 
справ, які також запевнили в подальшій підтримці. 

Паралельно Запорізька міська рада шукає шляхи для ремонту 
комунальних приміщень, щоб перетворити їх на прихистки 
для людей, які втратили домівку. До цієї роботи долучаємо й 
гуманітарні організації, які тісно співпрацюють з УВКБ ООН, 
як от ГО “Проліска”.

Стійкість медичної системи

Благодійний фонд “ПриватБанку” профінансував закупівлю 
апаратів ШВЛ, моніторів пацієнтів і шприцевих інфузійних 
дозаторів на суму понад 5 мільйонів гривень для міської 
лікарні №9, дитячої лікарні №5 та пологового будинку №3. 
Обладнання вже введене в роботу та рятує життя людей.

У березні представники організації Action Against Hunger 
(ACF) відвідали дитячу лікарню №5 та передали гігієнічні 
набори й теплі пледи для її пацієнтів. Також з партнерами 
ведуться перемовини про допомогу в реконструкції закладу.

Триває співробітництво з “Лікарями світу”. Ця організація 
постачає для запорізьких лікарень медичне обладнання, ліки 
й витратні матеріали, генератори. Мобільні бригади “Лікарів 
світу” надають медичні консультації та психологічну підтримку 
запоріжцям, зокрема на місцях ракетних обстрілів.

Якісні психолого-педагогічні послуги

В рамках проєкту ЮНІСЕФ та Асоціації міст України придбані 
сучасні допоміжні засоби навчання для Інклюзивно-ресурсного 
центру по Вознесенівському району. Вартість обладнання, 
придбаного за кошти ЮНІСЕФ, становить 381 662 грн. Тепер 
ІРЦ зможе надавати всю необхідну підтримку та допомогу 
дітям з особливими освітніми потребами.

Дізнатись більше 
про фінансову 
допомогу для 
мешканців/ок 
Запоріжжя 

> 10,5 млн.грн.
вартість допомоги, отриманої 
в І кварталі медзакладами від 
Medicos del Mundo

> 3,1 млн.грн. 
вартість побутової техніки та 
обладнання для прихистків і 
Пунктів Незламності, отриманої 
в березні за кошти USAID



Міжнародне співробітництво
У місті Лахті відбулась фотовиставка “Війна в нашому домi: 
Запоріжжя”. Під час відкриття експозиції представники міст-
побратимів обговорили співпрацю у сферах освіти, екології та 
допомогу фінських партнерів у повоєнній відбудові Запоріжжя.

Важливою подією стала участь запорізької делегації у 
Міжнародній виставці-конференції Rebuild Ukraine (Варшава). 
Цей захід об’єднав представників українських громад, 
міжнародних донорів і будівельних компаній. Наша команда 
презентувала для іноземних партнерів проєкти будівництва 
соціального житла, медичної реабілітації, розвитку транспорту. 
Нині, за підсумками участі в події, тривають перемовини про 
подальше співробітництво з потенційними партнерами.

У лютому друзі з міста Оберхаузен допомогли організувати 
навчально-тренувальний збір для веслувальників/ць ДЮСШ  
“Локомотив “. Завдяки цій підтримці, запорізька молодь змогла 
три тижні тренуватись у безпечних умовах, обмінятись досвідом 
з німецькими спортсменами та познайомитись із цікавинками 
нашого міста-побратима.

Ще одна визначна новина — встановлення побратимських 
відносин з островом Вайт (Isle of Wight). Це найбільший острів 
біля узбережжя Англії та однойменне англійське графство. 
Наразі у співпраці з великим другом України, членом Ради 
графства паном Крісом Джарманом триває підготовка 
партнерського меморандуму та плану дій до нього.

ПАРТНЕРСТВА 
ЗАРАДИ 
РОЗВИТКУ

Попри всі виклики воєнного часу Запоріжжя 
продовжує планувати своє майбутнє, шукати 
нових партнерів, просувати сучасну українську 
культуру та вивчати досвід європейських міст. 

Звіт підготовлено Комунальним підприємством «Інститут розвитку 
міста Запоріжжя» Запорізької міської ради (КП «ІРМЗ»). 
У публікації використані фотоматеріали, надані Запорізькою 
міською радою, партнерами, а також власні фотографії, зроблені 
під час проведення відповідних заходів. Додаткову інформацію 
про діяльність Запорізької міської ради, комунальних установ, 
закладів, підприємств з отримання, розподілу та спрямування 
гуманітарної допомоги можна отримати на сайті міськради.  

Інформування, навчання, взаємодія

Спеціаліст/ки КП “ІРМЗ” проводять консультації для 
громадян, видають гуманітарну допомогу в житлових 
кварталах, які постраждали від обстрілів, розробляють 
інформаційні матеріали, проводять навчальні заходи.

У березні на базі Запорізького обласного центру молоді 
відбулась публічна лекція директорки КП Вікторії 
Агєнтаєвої про можливості співпраці міста, НУО і бізнесу. 
А вже в квітні заступниця директорки Катерина Мальцева 
провела вебінар на тему “Організація роботи з грантової 
діяльності/ Основи написання проєктів“ для педагогічних 
працівників запорізьких закладів освіти.

З січня КП “ІРМЗ” має новий сайт, де публікуються всі 
головні новини про роботу підприємства: www.irmzp.org.ua.

Дивитись 
відеозапис 

лекції Вікторії 
Агєнтаєвої

Ми безмежно вдячні всім 
партнерам, благодійникам 
і благодійницям, але просто 
фізично не можемо вказати 
кожного/ну на сторінках  
звіту. Наша плідна співпраця  
триватиме надалі.


